
     
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                          13η    Συνεδρίαση  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                            της 19-09-2016 

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ       

ΔΗΜ.ΚΟΙΝ.ΑΝΟΙΞΗΣ                                                             Αριθ. Απόφασης 24η/2016   
TAX/KH Δ/ΝΣΗ :Κανάρη 3  

Τ.Κ. 14569, Άνοιξη 

        

                                                                      
 
                                          ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

                                     
Στη Δημοτική Ενότητα Άνοιξης, σήμερα την 19η του μήνα Σεπτεμβρίου του έτους 2016 
ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 07:00 το Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας 
Άνοιξης του Δήμου Διονύσου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με 
αριθ. Πρωτ.:24820/13-09-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής 
Ενότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της Δημοτικής Ενότητας και 
επιδόθηκε σε κάθε ένα Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ.88 του Ν. 3852/2010 
για συζήτηση & λήψη απόφασης των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης: 
 

   Θέμα 1ο: «'Έγκριση εφαρμογής δεύτερης λύσης της ''Κυκλοφοριακής μελέτης οδού 

Μεγ. Αλεξάνδρου στην Δ.Κ. Άνοιξης» 
 

  
Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 
Ενότητας Άνοιξης διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 5 
μελών ήταν από τους κ.κ. Συμβούλους της Δημοτικής Ενότητας  : 
 
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                              ΑΠΟΝΤΕΣ                                                            
1)  Πιπέρης Χαράλαμπος 
2) Καβούρης Θεόδωρος                  
3)  Κυριάκης Δημήτριος                        1)  Μανώλογλου Χρύσα                             
4)  Πολίτη- Παπάζογλου Μαρία Ειρήνη 
 
Στην συνεδρίαση παρευρέθηκαν ο Αντιδήμαρχος Παιδείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ. 
Κοκμοτός Βασίλειος, ο Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος Άνοιξης κ. Κωστάκης 
Δημήτριος και ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσιλιγκίρης Μιχαήλ. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από 
την υπάλληλο του Δήμου Διονύσου Μαρουλάκη Ζωή. 
Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το πρώτο εντός ημερησίας διάταξης θέμα. 
 

 Θέμα 1ο: «'Έγκριση εφαρμογής δεύτερης λύσης της ''Κυκλοφοριακής μελέτης 
οδού Μεγ. Αλεξάνδρου στην Δ.Κ. Άνοιξης» 
 

 ΙΣΤΟΡΙΚΟ - ΑΝΑΛΥΣΗ            
 
   Το συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Άνοιξης, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.2ε 
του άρθρου 83 του Ν.3852/2010, εκφράζει γνώμες και διατυπώνει προτάσεις είτε με δική 



του πρωτοβουλία είτε κατόπιν παραπομπής από τα αρμόδια όργανα του δήμου , σχετικά 
με την κυκλοφορία και την συγκοινωνία της περιοχής της δημοτικής κοινότητας. 
   Από την Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών καλούμαστε να αποφασίσουμε ανάμεσα σε δύο 
διαφορετικές λύσεις για την επίλυση του κυκλοφοριακού προβλήματος της οδού της Μ. 
Αλεξάνδρου της Δ. Κ. Άνοιξης: 
1. Λύση 1: Οδός διπλής κυκλοφορίας με πεζοδρόμια, χωρίς δυνατότητα στάθμευσης παρά 
την οδό. 
2. Λύση 2: Οδός ήπιας κυκλοφορίας μονής κατεύθυνσης (με κατεύθυνση από Κανάρη προς 
Καρδίτσας), με πεζοδρόμια και δυνατότητα στάθμευσης παρά την οδό. 
   Η άποψη της Τεχνικής Υπηρεσίας, κατόπιν τις απόψεις μελετητή, είναι η πιλοτική 
εφαρμογή για ένα έτος της 2ης λύσης της εγκεκριμένης κυκλοφοριακής μελέτης της οδού 
Μ. Αλεξάνδρου, με κατάλληλη σήμανση  (οριζόντια και κατακόρυφη). Στο πέρας της 
πιλοτικής εφαρμογής θα αξιολογηθεί η επιτυχία της λύσης και θα γίνουν τα μόνιμα έργα, 
ήτοι πεζοδρόμια, παρτέρια και στενώσεις του οδοστρώματος τα οποία επιβάλλουν στα 
οχήματα τη μονή κατεύθυνση. 
   Από την Δημοτική μας Κοινότητα ζητήθηκε η ενυπόγραφη γνώμη των πολιτών της οδού 
Μ. Αλεξάνδρου, σχετικά με το θέμα. 
 
   ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 
  Προτείνω την Λύση 1, ώστε  η οδός Μ. Αλεξάνδρου να παραμείνει οδός διπλής 
κυκλοφορίας με πεζοδρόμια, χωρίς την δυνατότητα στάθμευσης παρά την οδό με 
κατ΄εξαίρεση τον αριθμό 36, όπου εκεί θα γίνουν τρεις θέσεις στάθμευσης (μία θέση για 
ΑΜΕΑ και δύο θέσεις μερικής στάθμευσης,λόγω ύπαρξης ιατρείου). 
 Επίσης, να καθαριστούν ή να κοπούν όσα φυτά ή δένδρα εμποδίζουν την διέλευση των 
πεζών.  
 
ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ 
1. Το υπ΄αριθμό 24040/06-09-2016 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας. 
2. Η επιστολή του μελετητή 18935/5-07-2016. 
3. Η υπ' αριθμ. 68/2010 απόφαση. 
4. Το υπ΄αριθμ. 24885/14-09-2016 έγγραφο συνοδευόμενο με λίστα υπογραφών από τους 
κατοίκους της περιοχής. 
   
 Παρακαλούμε να αποφασίσετε σχετικά με το θέμα.  
 

 Ο Πρόεδρος και τα μέλη του Τοπικού Συμβουλίου μετά από διαλογική συζήτηση 
αποφάσισαν,  σχετικά με την λύση του κυκλοφοριακού της οδού Μ. Αλεξάνδρου στην  
Δ.Κ.  Άνοιξης      
                                                ομόφωνα  
 

α) Η κυκλοφοριακή μελέτη που έγινε από τον μελετητή κ. Κων. Ζαφείρη και 
κατέληξε σε τρεις προτάσεις για την Μ. Αλεξάνδρου, σε αυτή την περίπτωση 
δεν είναι μελέτη είναι πολιτική εισήγηση. 
 

β) Σύμφωνα με την   υπ' αριθμ.68/2010 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
Άνοιξης, προτείνουμε την Λύση 1, ώστε  η οδός Μ. Αλεξάνδρου να παραμείνει 
οδός διπλής κυκλοφορίας με πεζοδρόμια, χωρίς την δυνατότητα στάθμευσης 
παρά την οδό με κατ΄εξαίρεση τον αριθμό 36-38, όπου εκεί θα γίνουν τρεις 
θέσεις στάθμευσης (μία θέση για ΑΜΕΑ και δύο θέσεις μερικής 
στάθμευσης,λόγω ύπαρξης ιατρείου). 



 

γ) Να καθαριστούν ή να κοπούν όσα φυτά ή δένδρα εμποδίζουν την διέλευση 
των πεζών.  
 

δ) Το επιτρεπόμενο όριο ταχύτητας των οχημάτων εντός της κατοικημένης 
περιοχής να είναι  30χλμ/ώρα. 
 

ε) Τέλος,δεν μπορούμε να θεωρήσουμε κυκλοφοριακή μελέτη για ένα δρόμο 
(Μ. Αλεξάνδρου), χωρίς να έχει μελετηθεί η όλη περιοχή. 
 
  Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : 24/2016. 

 
 
Ο Πρόεδρος      Τα  Μέλη 
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                                                  3.  ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
                                          
                                       
         
                                   Ακριβές αντίγραφο 
                          Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου 
                         της Δημοτικής Ενότητας Άνοιξης 
                                 Άνοιξη 21/09/2016 
    
     
 
                               ΠΙΠΕΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 
                    
                                              
 
 
 
 
 
 

 


